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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023.

 

Ata da vigésima sétima sessão ordinária do ano de 2023 da Câmara Municipal de Araguatins,
realizada em quatorze de agosto de dois mil e vinte e três, no plenário desta Casa de Leis, às
dezenove horas e trinta e quatro minutos, com a presença dos seguintes vereadores: Miguel
Pereira Silva – Presidente, Magno Cardoso de Sousa – 1º Secretário,– 2º Roberto Pires
Teixeira Secretário, Eudes Pereira Dias, Rômulo Sousa Ferreira, Antônio Pereira
Evangelista, Darlan Gomes Chagas, Marlucio Oliveira dos Santos, Luiz Morais Vieira,
Leocy Ferreira Mota, Francisco Moura Miranda. Após a chamada foi constatada a ausência
dos seguintes vereadores: Wanderley Rodrigues Tavares e Jairo Ribeiro de Araújo. O
Presidente pedindo a proteção de Deus e no âmbito legal declarou aberta a presente sessão,
e pediu para que o vereador Roberto Pires Teixeira assumisse a segunda secretaria, e pediu
o Magno Cardoso de Sousa fizesse a leitura de um texto bíblico, a qual foi feita em (Salmos
127). Em seguida passou-se ao expediente e o Presidente solicitou que os vereadores que
quisessem fazer uso da palavra, que fizessem suas inscrições juntamente ao 2º Secretário 
Roberto Pires Teixeira. Logo após o presidente solicitou ao 1º Secretário Magno Cardoso
de Sousa que fizesse a leitura das matérias constantes na mesa. Atestado Medico do
vereador Jairo Ribeiro de Araújo, declaro que o (a) Jairo Ribeiro de Araújo esteve em
consulta em 14/08/2023, devendo ser dispensado no dia de hoje. Indicação nº100/2023 de
autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, Indicando a necessidade da ativação da piscina
no complexo Pharmacon para uso de aulas do salvamento aquático e natação para alunos da
rede pública municipal e também para o projeto Bombeiro Mirim neste município., nesse
município. Indicação nº101/2023 de autoria do vereador Eudes Pereira Dias, Indicando a
necessidade do cascalhamento nas ruas do Povoado Santa Luzia, nesse município. Projeto
de Lei nº004/2023 de autoria do vereador Roberto Pires Teixeira, Dispõe sobre
denominação da vicinal da Mangabeira, via Pública denominada de Vicinal Gilberto Rozal.
Não havendo mais matérias para serem lindas e nem vereadores inscritos para o uso da
palavra no expediente o presidente, passou-se a ordem do dia, momento na qual o
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Presidente colocou as seguintes matérias para apreciação, discussão e votação das referidas
proposições ao Plenário. Indicação nº 094/2023 de autoria do vereador Roberto Pires
Teixeira Indica a necessidade da construção de uma praça no povoado Transaraguaia no
município de Araguatins-TO, nesse município. Indicação nº 095/2023 de autoria do vereador 
Roberto Pires Teixeira indica a necessidade de fazer reparos na estrada do centro do Jacob
(Mineiros), nesse município. E em votação foi aprovado por todos vereadores
presentes. Indicação nº 096/2023 de autoria do vereador Wanderley Rodrigues
Tavares indica a necessidade de fazer a recuperação da estrada que liga Natal ao Neudilton
assentamento denominado PA (Nova Vida), nesse município. Indicação nº 097/2023 de
autoria do vereador Wanderley Rodrigues Tavares indica a necessidade de fazer a
recuperação da estrada Vicinal que sai da estrada do Falcão até a chácara do Bugre no PA
Padre Josimo, nesse município. Indicação nº 098/2023 de autoria do vereador Wanderley
Rodrigues Tavares indica a necessidade de fazer a recuperação da Vicinal que liga a estrada
da Areia Branca até a chácara do Bena no PA Ronca, nesse município. Indicação nº
099/2023 de autoria do vereador Wanderley Rodrigues Tavares indica a necessidade de
fazer a recuperação da Vicinal que liga a estrada da Areia Branca até a chácara do Sr.
Domingos conhecido como Domingos Soim, nesse município. Com a palavra para discussão o
vereador Luiz Morais Vieira, diz que é de grande valia que possa ser feito esses reparos nas
estradas, pois ali no período de inverno os moradores tem bastante dificuldade para ter
acesso a estrada. E em votação foi aprovado por todos vereadores presentes. O presidente
diz que os vereadores que desejarem fazer uso da palavra nas explicações pessoais, que se
inscrevem juntamente com o 2º secretario Roberto Pires Teixeira. Com a palavra nas
explicações pessoais o vereador Luiz Morais Vieira, cumprimento o Presidente os nobres
vereadores, a Companhia de Bombeiros e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz
parabenizar toda a Companhia de Bombeiros Militares pelos os trabalhos que venham
fazendo no Município de Araguatins, e deixar aqui também a minha gratidão ao Prefeito
Aquiles Pereira de Sousa por todo o suporte que ofereceu no período de praia do Falcão.
Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Marlucio Oliveira dos
Santos, cumprimento o Presidente os nobres vereadores, a Companhia de Bombeiros
Militares e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz parabenizar toda a Companhia de
Bombeiros Militares pelos os trabalhos que venham fazendo no Município de Araguatins e por
todo o Estado do Tocantins. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Darlan
Gomes Chagas, cumprimento o Presidente os nobres vereadores, a Companhia de
Bombeiros Militares e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz que é uma honra para esta
Casa de Leis de poder entregar essa Moção de Aplausos para a Companhia de Bombeiros
Militares, que vem trabalhando para a melhoria do Município de Araguatins. Com a palavra
nas explicações pessoais o vereador Antônio Pereira Evangelista, cumprimento o
Presidente os nobres vereadores, a Companhia de Bombeiros Militares e todos presentes
nesta Casa de Leis, e diz parabenizar a Companhia de Bombeiros Militares pelos os trabalhos
que vem prestando para ao Município de Araguatins. Com a palavra nas explicações pessoais
o vereador Magno Cardoso de Sousa, cumprimento o Presidente os nobres vereadores, a
Companhia de Bombeiros Militares e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz ser muito
gratificante para o Município de ter uma a Companhia de Bombeiros Militares, que não medem
esforços para salvar vidas. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador Leocy
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Ferreira Mota, cumprimento o Presidente os nobres vereadores, a Companhia de Bombeiros
Militares e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz que esta Casa de Leis é grata pelo a
Companhia de Bombeiros Militares pelos os trabalhos que venham fazendo dia e noite em
virtude a sociedade de Araguatins. Com a palavra nas explicações pessoais o vereador 
Roberto Pires Teixeira, cumprimento o Presidente os nobres vereadores, a Companhia de
Bombeiros Militares e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz parabenizar o Presidente dos
Taxista por ter organizado uma confraternização para os trabalhadores náuticos, e deixar aqui
a minha gratidão a Companhia de Bombeiros Militares pelos trabalhos que vem feito em
virtude ao Município de Araguatins. O Presidente convida o Vice Presidente para assumir a
presidência para que ele possa fazer uso da palavra. Com a palavra nas explicações pessoais
o vereador Miguel Pereira Silva, cumprimento o Presidente os nobres vereadores, o a
Companhia de Bombeiros Militares e todos presentes nesta Casa de Leis, e diz Parabenizar a
Companhia de Bombeiros Militares pelo os serviços que vem prestando para o Município de
Araguatins, e diz a respeito das emenda que o Prefeito tem negado para o Município de
Araguatins, e que essas emenda vão ser de grande valia para a população Araguatinense. O
Vice-Presidente retorna a Presidência para o nobre vereador Miguel Pereira Silva. Com a
palavra nas explicações pessoais o vereador Eudes Pereira Dias, cumprimento o Presidente
os nobres vereadores, a Companhia de Bombeiros Militares e todos presentes nesta Casa de
Leis, e diz parabenizar todo o Corpo de Bombeiros pelos os trabalhos que vem sendo feito em
todo o Bico do Papagaio. O Presidente convida o Capitão Jarbas comandante da 3º cia da
Companhia de Bombeiros Militares, para que faça uso das palavras na tribuna. Com a palavra
cumprimenta o Presidente os nobres vereadores e todos presente nessa Casa de Leis, e diz
ser gratificando para a Companhia de Bombeiros Militares, de estar recebendo essa Moção de
Aplausos pelos os serviços prestados ao Município de Araguatins. Não havendo matérias para
a ordem do dia e nem vereadores inscritos para uso da palavra nas explicações pessoais o
Presidente faz a entrega de uma Moção de Aplausos de autoria do vereador Roberto Pires
Teixeira para a Companhia de Bombeiros Militares. O Presidente Miguel Pereira
Silva encerrou a presente sessão e convocou os nobres pares para a próxima sessão
ordinária que ocorrerá dia dezesseis de agosto do corrente ano às dezenove horas no
plenário desta Casa de Leis, e mandou lavrar essa ata que depois de lida e aprovada será
assinada pela mesa diretora. 

?CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUATINS- TO, 14 de AGOSTO de 2023.

________________________________
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PRESIDENTE 

MIGUEL PEREIRA SILVA

 

________________________________

1º SECRETÁRIO

MAGNO CARDOSO DE SOUSA

 

________________________________

2º SECRETÁRIO

ROBERTO PIRES TEIXIERA

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MIGUEL PEREIRA SILVA

Data e
Hora:

17/11/2023 15:35:30

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

ROBERTO PIRES TEIXEIRA,
VEREADOR DA CAMARA
MUNICIPAL DE
ARAGUATINS

Data e
Hora:

17/11/2023 10:26:52

  Documento eletrônico assinado conforme MP nº 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a
Infra-estrutura de Chaves Públicas ICP-Brasil, por:

 

Signatá
rio(a):

MAGNO CARDOSO DE
SOUSA

Data e 17/11/2023 10:20:19
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Hora:

  A autenticidade desse documento pode ser
verificada através do QRcode ao lado ou pelo
endereço https://www.araguatins.to.leg.br/vali
dar/documento/ata1/a3393858-6d5c-11ec-8a
d0-cced4282c34f/7c7e8b46-40df-11ee-99c5-
89614a4eab6f
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